



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»**

НАКАЗ

«25» жовтня 2021 року

м. Київ

№ 559

**Про організацію освітнього процесу та роботу
Університету під час епідемічної небезпеки**

Відповідно до статті 10 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статті 12 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04.10.2021 № 2153 «Про затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.10.2021 за № 1306/36928, протоколів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (у тому числі протокол від 21.09.2021 № 35), постанов Головного державного санітарного лікаря України (у тому числі від 06.09.2021 № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»), протокольних рішень Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), враховуючи настанови Міністерства освіти і науки України, у тому числі листи від 22.09.2021 № 1/9-487 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час «жовтого» рівня епідемічної небезпеки» та від 21.10.2021 № 1/9-558 «Про організацію освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки», у зв'язку із продовженням дії карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, погіршенням епідемічної ситуації та з метою створення безпечних умов організації освітнього процесу та роботи Університету під час епідемічної небезпеки,

НАКАЗУЮ:

1. Підготовку здобувачів усіх рівнів вищої освіти, курсів, освітніх програм та форм навчання, а саме: завершення I-го семестру 2021/2022 н.р., проведення зимової екзаменаційної сесії та захист кваліфікаційних робіт, здійснювати у дистанційному режимі відповідно до наказів і рекомендацій МОН України, наказів від 12.08.2021 № 414, від 22.09.2021 № 478 та відповідно до Розділу 12 «Положення про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»», затвердженого Вченою радою Університету, протокол від 27.05.2021 № 10, введеного в дію наказом від 27.05.2021 № 305.
2. Керівникам структурних підрозділів Університету невідкладно довести до відома науково-педагогічних та інших працівників Університету (далі – працівники), що працівники, які не щепляться проти COVID-19 до 07.11.2021, будуть відсторонені від роботи без збереження заробітної плати.

3. Проректору з науково-педагогічної роботи Тетяні БОЛЕНСЬКІЙ організувати дні вакцинації та ревакцинації для працівників Університету. Додатково проінформувати працівників про можливість щепитися від COVID-19 організовано або індивідуально у зручному для них пункті чи центрі вакцинації. Детальний перелік та контакти пунктів та центрів на list.covid19.gov.ua.
4. Начальнику відділу забезпечення охорони об'єктів Олеху ГОНЧАРОВУ:
 - вхід на територію навчальних корпусів Університету здійснювати за наявності посвідчення працівника;
 - крім випадків виключної необхідності не допускати на територію навчальних корпусів Університету здобувачів вищої освіти;
 - обмежити перебування сторонніх осіб на території навчальних корпусів. В разі необхідності перебування сторонньої особи на території навчального корпусу працівник Університету зустрічає її на вході та супроводжує протягом часу перебування особи в Університеті. Якщо передбачається відвідування навчальних корпусів групою сторонніх осіб, працівник Університету надає службову записку на пункт охорони відповідного навчального корпусу в якій зазначає мету візиту сторонніх осіб, їх прізвище та ініціали. Такі особи допускаються на територію за наявності документів, що засвідчують їх особу;
 - обмежити доступ до приміщень гуртожитків Університету сторонніми особами. Вхід до гуртожитку дозволяється лише особам, які в ньому проживають.
5. Відділу діловодства та архівного зберігання документів (Марина БАЦАЛАЙ) довести зміст наказу до відома керівників структурних підрозділів Університету.
6. Відповідальність за виконання цього наказу покласти на деканів факультетів, директорів навчально-наукових інститутів, завідувачів кафедр, керівників інших структурних підрозділів.
7. Контроль за виконанням цього наказу покласти проректорів згідно розподілу функціональних обов'язків.

Ректор



Дмитро ЛУК'ЯНЕНКО